

# 养生养生，换件坎肩就搞定；不打针不吃药，祛病健身精神好！ 春季养生，全市抢穿“养生坎肩”

“这养生坎肩真神奇！一穿上就有感觉，前心后腰热乎乎，那股热劲儿慢慢渗透到全身，感觉骨头缝里都热乎，很舒服！多年的老腰突奇迹般好了，上下楼也没问题！”

“养生坎肩里三个中药包真是太绝了，46种中药精华，淡淡药香味，很好闻。穿了一个月睡得香，吃得香，身体壮，比吃一堆药还管事。”

“穿养生坎肩20天，明显感觉咳嗽减轻，痰也少多了，说话都有底气



了，就是因为只要穿上它就一天24小时不间断给身体补元气、调气血，免

疲力高，身体自然好了！”

“老了老了落下一身的毛病，一件养生坎肩全搞定！这养生坎肩就是运用中医原理，补元气，调气血，健康养生还简单方便，坚持穿头不晕不痛，一身老毛病都不见了！”

## ■专家链接——

不是坎肩能养生，而是这种坎肩有3个独特的“古方养生药包”，包里中药成分多达46种，通过人体三大穴位群进行养生调理，并且三个包面料

采用高科技远红外热灸布，一穿上养生坎肩，药力成分和远红外热灸同时发挥作用，药气离子在热力推动下，经前心、肚脐、后腰的三大穴位群对全身脏腑进行气血调理，通经络，清血液，起到正气养心、壮补精元、养肾固本的保健防病作用。就等于每天不间断地对人的整个身体进行全方位的养生调理，就像汽车做了一次大保养，所以就能实现大病小病一扫光，无病也会强身健体，益寿延年。

## 养生就是养气血 换个“坎肩”来养生

### 养生就是养气血

现在人们都热衷养生，都知道养生能强身健体，长期养生还能治各种慢性病。那么养生到底养的啥？

其实养生就是养气血，气血旺、元气足才是养生的根本！

人体所有生理活动都是以脏腑为中心，而脏腑必须通过经络获得气血的濡养，才能发挥其作用。人之所以会生病，就是因为气血亏虚，脏腑得不到充足濡养，不能正常工作。我们经常把生命比喻成一棵树，气血就是树根，气血足则树则旺盛，气血失调则枯生百病，气血是“命根子”！

### 换个“坎肩”来养生

碧生康健牌养生坎肩是当今最简单方便、科学健康、气血双调的养生方式，特别适合中老年人，获中华养生研究会推荐产品。

它独特的3个养生药包是3大穴位群透皮吸收，不用经胃肠道口服，药力损失小，养生效果更直接。穿上它不用天天吃药吃补品，不用针灸按摩，因为有多种药力成分和远红外热灸的作用，所有这些传统养生方式的效果都能达到，而且事半功倍。

## 养生坎肩 全家人抢着穿！

本来买件养生坎肩让我爸穿的，他颈椎腰椎都不好，说穿上骨头缝里都热乎乎，很舒服；我妈觉得挺好也穿，3天头晕头痛毛病好转，能睡着觉了。真是神了！干脆我也试试，一天工作下来不觉得累，好像回到二十几岁，夫妻生活满意多了，老婆也很兴奋，她也想穿，说单位有个女同事穿着手脚冰凉的老毛病好了，气色也好。现在全家都穿养生坎肩，贴身更贴心！

## 养生坎肩里藏着一个“老中医”！

《黄帝内经》说：“气血不足，百病乃变化而生。经前心、肚脐、后腰穴群调理，气血和，百病消。”

养生坎肩3个包，共有46种名贵中药，包包对应3大穴位群，补足气血，濡养五脏，穿上它就像给自己找了一位专职的老中医，每天都在帮你调理身体，补足气血元气，保证全身各器官健康正常！



## 一个坎肩三个包 包包都是“救命包”

### 一、贴在前心的“护心包”

“护心包”是专门养护心脏气血的“救命包”，有当归、藏红花、丹皮、伸筋草、元胡、全蝎、透骨草、藿香、没药、血竭、川芎11味名贵中药，经药包的远红外热灸布发出热效能推动药气离子，作用于心脏周围的膻中穴、紫宫穴、鸠尾穴、灵墟穴等穴位，透穴给药，改善血液循环，提高人体脏腑功能。胸闷、气喘、咳嗽、心悸减轻消失，对心脏病、心肌梗塞、冠心病等有很好的辅助作用。

### 二、捂在肚脐的“元气包”

“元气包”里的藏红花、当归、蜈蚣、甘草、茯苓、木香、元胡、香附、小茴香17味中药精华，作用于肚

脐周围的神阙、大肠俞、胃俞、关元、气冲、中髓穴等穴位，透皮缓释，药力直入脏腑，调理脾胃，促进消化，补益气血，暖宫散寒，壮补精元，使人元气足，气血旺，胃口好，精力充沛，身体强健不得病。

### 三、暖在后腰的“固肾包”

“固肾包”里特有的鹿茸、黄精、冬虫夏草、人参、牛膝、肉苁蓉、补骨脂、吴茱萸、伸筋草、透骨草、藏红花、天山雪莲、阿胶、仙茅、鳖甲等18种名贵中药，透过肾俞、腰俞、阳关、中极、命门、腰阳关、腰眼穴等穴位，对腰椎、肾部进行一次彻底的滋养修复，养血舒筋、理气活血、祛风散寒、补益精气。

## 4大惊喜，一穿就有！

### 惊喜一：心口暖暖的！

穿上养生坎肩约半个小时，感觉心口暖暖的，心里亮堂堂，淤结之气舒散，神清气爽，这就是“护心包”在起作用了。

### 惊喜二：肚子热乎乎！

穿一周就感觉肚脐处从里到外热乎乎，就像烤着一个小火炉，胃肠很舒服，不便秘不腹泻，这是“元气包”在源源不断地补足你的元气，改善整体机能。

### 惊喜三：腰部麻酥酥！

刚一穿上，立刻感到腰部暖暖的，这是“固肾包”的药力正通过腰部穴位群发挥作用，理气散瘀，疏通全身经络，祛风散寒，身体强健。

### 惊喜四：浑身有劲儿没毛病！

穿2~3个月，吃得香，睡得好，精神足了，便秘通了，腿脚好使了，头晕心慌不见了，多年积下老毛病都跑光了，像给身体做了一次彻底保养，一下子年轻十几岁！

■46味名贵中药，3个包太绝了！

## 养生有讲究 必须贴身穿

养生坎肩里的3个中药包真是太绝了！里面一共有46种名贵中药精华，一股淡淡的药香味，闻着就很享受，整个身体就好像被中药包裹、熏蒸，不间断的给身体补元气，调气血，濡养五脏。养生坎肩3个药包采用的都是瑞士进口的碳纤维远红外热灸布，能直接推动药气离子，作用于三大穴位群，让46味中药精华全部被人体吸收，效果十分好。面料采用高科技生物磁力棉，紧贴着身子穿特别舒服，促进血液循环和新陈代谢。穿上就觉得前心后腰肚子热乎乎的，精力充沛，气色好，身体壮！

## 一年四季都养生 我就信“养生坎肩”

养生，我就是比别人多穿了一件贴身的坎肩，可效果真是用什么方法也比不上的好！46味的中药包和远红外热灸，相当于有个老中医在不停地给你调理身体，补足气血元气，方便省事，一身的老毛病没有了！

养生坎肩面料全部采用高科技生物磁力棉，贴身舒服，健康不间断！冬天穿在保暖衣里边，养生保健的同时也为自己加一层温暖；春天和秋天当做内衣穿，持续养生，保持健康；夏天当成背心穿，不闷热，更清爽！春夏秋冬都能穿，一年四季都养生！

## 穿养生坎肩 6大类疾病好得快！

**心脑血管病：**高血压、高血脂、高血黏，冠心病、心绞痛、心悸早搏，动脉硬化、脑血栓、脑溢血等；  
**风湿骨病：**颈椎病、腰椎病、腰椎间盘突出、风湿、关节炎等；  
**肾虚前列腺：**前列腺炎、肾虚、阳痿早泄，尿频尿急、性功能下降等；  
**女性疾病：**内分泌失调、面色晦暗、手脚冰凉、月经不调、更年期等；  
**胃肠道疾病：**便秘、腹泻，肠胃不适、肚子胀、泛酸打嗝、多屁的人；  
**免疫力低下：**失眠多梦、头晕耳鸣、疲乏无力，畏寒怕冷，易感冒等。

## 养生坎肩 免费送

换个坎肩来养生——香港健康国际全民免费体验大型推广活动开始啦！活动期间只要拨打活动热线400-100-6068，养生坎肩免费送，个人只需承担养生药包成本费用。为让更多市民体验坎肩养生效果，每人只限获赠一次，请勿重复领取，活动仅限3天，限量200套。

免费领取电话：400-100-6068

满购300元即可免费获赠价值58元清足贴2袋（4贴）和价值50元《人体保养圣经》一本。

健康国际 HIG<sup>®</sup>  
Health International Greenterra

订购电话：  
(免长途费)

400-100-6068

更多优惠请登录网站

www.jk58.cn

专业 | 化 | 制 | 造 | 健 | 康 |

☑货到付款 ☑送货上门 ☑电话订购 ☑30天退换货保障